

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	PhDr. Pavlína Šumníková, PhD.
AUTOR PRÁCE	Natálie Kukolová
NÁZEV PRÁCE	Krizové plány v případě úmrtí žáka základní školy

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	x			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	x			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.		x		
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO				
Autorka představuje velmi aktuální téma, které patří do širokého spektra speciálně pedagogické problematiky. Práce je velmi dobře strukturovaná, v teoretických východiscích pracuje nejen s výzkumy, ale také představuje publikace, které mohou v daném tématu přispět k rozšíření povědomí, případně k diskusi na dané téma. Oceňuji, že se věnuje také pohledu ze speciálních škol, tři respondentky ve výzkumném šetření jsou ze ZŠ speciální. Vlastní výzkumné šetření je přehledně zpracováno, autorka neopomněla zdůraznit slabiny daného šetření při výběru. Práci hodnotím jako velmi zdařilou s přínosem pro oblast speciální pedagogiky.				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ DIPLOMOVÉ PRÁCE				
S jakými předsudky je potřeba v praxi nejvíce pracovat? Jsou některé výpovědi, které vás v rámci výzkumného šetření nejvíce překvapily?				
Datum:	25.07.2024	Podpis:		